## **CORRECTIONS IN:**

## **1999 SENATE BILL 267**

Prepared by the Legislative Reference Bureau (November 3, 1999)

- **1.** Page 2, line 1: delete "20.155 (1) (jr)" and substitute "20.115 (8) (j)".
- **2.** Page 2, line 2: delete "20.155 (1) (jr)" and substitute "20.115 (8) (j)".

LRB-2432/1ccc-1 CMH:ch